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Răspuns muncitoresc
INVESTIȚIILE - la termen, de calitate, eficienteîuflt’căralelor Îndemnuri și chemări

ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
I însemne ale modernului și bunului gust Ș în cartierul emblemă al reședinței de munici- ! piu. Petroșani Nord.

Fruntașii zileiAcționînd pen ti u creșterea continuă a producti- vității muncii, utilizarea la capacitate a timpului "de lucrd, întărirea ordinii și disciplinei, folosirea intensivă și la capacitate a dotărlbrtehnice •— imperative ce se regăsesc și în rcoenta cuvîntare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secțdtarul general al parti- . dului. rostită la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii, cinci colective miniere, — Lonea, Petrila Sud, Lupeni, Valea de Brazi și Cîmpu Iui Neag — au raportat, împreună, în 14 iulie, o producție suplimentară de peste 1009 tone de cărbune.De menționat că, în cazul întreprinderilor miniere Lonea: și Cîmpu lui Neag, depășirea producției prevăzute în 14 iulie a- condus la majorarea la 1603 și, respectiv, 981 tone de cărbune a plusului înregistrat pe luna în curs. (Gh. O)

Amplu program de perfecționare 
a societății socialisteale viitorului .mare forum comunist al țării, pc bâza istoricelor realizări obținute de poporul nostru, în toate domeniile vieții economico-sociale, sînt a- sigurate condițiile c .. ' .2 __ _în deceniul ufmător, rîndul țărilor i* ale lumii. Acest are în vedere economic, pentru, că j~~ planul relațiilor, dg producție și al soluționării problemelor sociale, țara activ, pentru continuă a proprietății socialist®, perfecționarea sistemului de conducere, planificare și organizare a întregii activități de dezvoltare' economico-socială a țării, în care conducerea

Pe baza marilor realizări obținute de poporul nostru în făurirea societății socialiste, cu deosebire după Congresul al IX-lea al partidului, în Tezele pentru Congresul al XIV- lea, se subliniază : „De la înălțimea la care s-a ajuns, întregul . popor privește tot ce s-a realizat cu îndreptățită mîndrie, cu hotărîrea fermă de a acționa pentru perfecționarea continuă a întregii activități, pentru înfăptuirea cu succes a obiectivelor strategice cuprinse în Programul partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea României spre comunism”.Așa cum se relevă

pentru ea România să șe înscrie, , în dezvoltate obiectiv domeniul
vi

liizvșa cum se reieva in I documentele programatice

noastră se află deja înaintea țărilor capitaliste dezvoltate. Este semnificativ în acest sens faptul subliniat de Tezele Congresului al XlV-lea că menținerea unei rate a acumulării de 28—30 la sută, pe ansamblul perioadei 1991

—2060, va asigura resursele necesare dezvoltării intensive a economiei naționale, cît și ridicării calității vieții poporului.Ila baza dezvoltăriiiloare a țării/se arată în Teze, se află concepția î- naintatii a partidului nostru cu privii'e la fizionomia societății socialiste multilateral dezvoltate. In Pa această concepție, Tezele subliniază cerința de a se acționa și în viitor, tot mai dezvoltarea

(Continuare în pag. a 2-a)

Ancheta ziarului în cărbune
Astăzi, I.M. Bârbăteni

fa trimestrul III, extracție ritmică, 
la nivelul prevederilor

TRAIAN MQRARU, secretarul comitetului de 
partid, președintele consiliului oamenilor muncii 
din întreprindere :

„DIN A DOUA JUMĂTATE A LUNII IULIE 
VOM CREȘTE SUBSTANȚIAL 

PRODUCȚIA ZILNICĂ”.
VICTOR pOjA, inginer șef cu producția : 
„LINIA DE FRONT IN CĂRBUNE VA FI 
ASIGURATĂ LA NIVELUL PLANULUI”.

Intensificarea ritmului de lutru - 
un imperativ pe șantierele 

oliiei:tivelor industriale din PetrilaIn prima jumătate u anului, pe șantierele o- biectivelor industriale din orașul Petrila s-au des- . fășurat ample lucrări de construcții și montaje menite să sporească dotările întreprinderilor miniere și să asigure punerea în funcțiune a unor noi capacități de producție. „Pentru primul semestru, colectivul nostru a avut sarcina să predea beneficiarului 14 obiective de investiții, miniere — ne-a informat ing. loan Vlăduceanu, șeful brigăzii hr. 1 Petrila a Întreprinderii de antrepriză construcții și montaje miniere Petroșani. Prin- tr-o mai bună utilizare a resurselor de caro dispunem, am reușit să predăm beneficiarilor obiective de investiții importante, cum sînt instalația de sortare-

însilozare și două laboratoare la preparația din Petrila, un post de distribuție a energiei electrice și regularizarea torenților din incinta minei Lonea Pilier. Trebuie să spunem, însă, că sarcinile de plan n-au fost în întregime realizate în primul semestru. Brigada și-a îndeplinit doar 85 la sută din prevederile planului valoric al producției globale. Patru din obiectivele de investiții prevăzute în planul fizic, în această perioadă, nu au ' fost realizate. Principala cauză o constituie nefolo- șirea la capacitate a utilajelor grele din dotare, pentru care nu s-a asigurat motorina în mod ritmic, la nivelul 'necesarulijj. Rămînerile în urmă pot fi recuperate într-un timp scurt, deoarece avem documentații, front de lu- 1 cru, efective la nivelul prevăzut în plan. Dar în acest scop se impune, în țîimul rînd să ni se livre- . ,ze la timp motorina și în ' cantitățile ■prevăzute’.’, .Analizînd stadiul reali-' zării prevederilor planului de puneri în funcțiune din primul trimestru și posibilitățile de intensificare a ritmului de lucruse poate spune că stă în puterea constructorilor să recupereze rămînerile în urmă în cel mai scurt timp. In ac'est scop se impune o mai bună aprovizionare a punctelor de lucru cu ciment, agregate sortate de balastieră,' cărămidă, materiale hidro-înainte de intrarea în schimb, maistrul principal I’amfil Vlaicu, împreună cu schimbul condus de Viorel Dejan din brigada fruntașă (șef de brigadă I’etru Molocea), de la IM l.ivczeni. Foto: George COLȚIȘOR V.S. FENEȘANU

(Continuare în pag. a 3-a)

In prima jumătate a aitaftii, colectivul IM Băr- b&eni a mers pe o cale ascendentă in realizarea sarcinilor planului fizic al producției de cărbune. La început au existat ,f unele dificultăți. Dar acestea au fost depășite, - printr-o mai bună mobilizare a rezervelor proprii. Incepînd cu trimestrul al doilea sarcinile de plan zilnice au fost nu numai realizate, ci și depășite. Trimestrul al doilea a fost încheiat cu o producție suplimentară de f)80O tone de cărbune. Ia prima decadă a lunii iulie,, producțiile zilnice âu fost. însă, mai miri deci! cele planificate. Dialo- gt>l ir, cadrul anchetei 'de 

față a pornit de la această stare de fapt.RED.: Cum se explică diminuarea producției zilnice de la începutul semestrului II? TRAIAN MQRARU:„Una din capacitățile de producție, respectiv abatajul hr. 2 Vest stratul 13, blocul XI, a epuizat felia înainte de termenul prevăzut inițial, deoarece s-a înaintat cu viteze zilnice de avansare rapide. Capacitatea de înlocuire planificată la 15 iulie este în curs de punere în funcțiu-Anchetă realizată de Viorel Â ljBE.ANU •
(Continuare in pag a 2-a)

în județul Hunedoara i

„Săptămina creațieisuperior, de cercetare și proiectare au demonstrat și cu acest prilej, că sînt profund’ implicați' în modernizarea și rentabilizarea producției, optimizarea tehnologiilor, ridicarea calității și performan-
Integrate organic Festivalului național „Cînțarea României”, expozițiile,consfătuirii e, dezbaterilepe teme de creație -Științifică si tehnică, care au a- vut loc recent, au eviden țiat largile disponibilități creatoare ale specialiștilor din toate ramurile economiei județului nostru, faptul că, manifestând o permanentă atitudine 'novatoare. muncitorii, ; cadrele țfehnîco-inȘinprȘșți,'. cercetătorii științifici și proiec- 'ta’nțli' din ' întteprindefi, instituie de 

țelor tehnice ale fiecărui noii produs, aducerea lui la nivelul tehnicii mondiale, constituind direcții prioritare de acțiune. .Printre manifestările care . au suscitat cel mai pu-: ternic interes în ’ rîndulspecialiștilor și al publi- învățămînt oului larg s an num.irat

științifice și tehnice"Expoziția republicană de creație științifică și tehnică în domeniul minier — „Expomin 1989” — și Expoziția județeană a realizărilor științifico-tchnieeobținute de unitățile economice din județ în perioada celei de-a VII-a e- diții a Festivalului național„Cînțarea României”; Graficele și' desenele, fotografiile și machetele, une-, le produse expuse. la șea-; ră- naturală au, oferit o imagine: -elocventă cu privire la stadiul dezvoltării 

creației științifice și tehnico în ’județ.„Expomin • 1989”, in organizarea .căreia revin merite deosebite Comisiei județene a inginerilor și tehnicienilor, Ministerului minelor, Centralei minereurilor Deva și Uniunii Sindicatelor din ramura mine, petrol, geologie și energie electrică -a reunit exponate de valoare, care au pus în lumină-puterni-
H. ĂLEXANDRESCU

(Continuare in pag. a »-a)
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în dinîn-Zaha- și

Răcoritoare suficiente, 
dar fa ce „temperatură" sînt servite ?

Fetrila — Magazinul general.

few- s
11

In plus, apa minerală este nelipsită. O situație asemănătoare am întîlnit și .Minerul” și „Bulevard”. La „Bulevard", de la șefa de unitate Valeria PoCnaru, aflăm că în afară de sortimentele primite prin, contract, unitatea prepară și în bucătăria proprie, citronadă. Dar nu numai restaurantele sînt cele care oferă consumatorilor dornici de a se răcori, băuturi răcoritoare ci și cofetăriile 364 și 365 (Bulevard). Dacă la cofetăria nr. 364 printre produsele răcoritoare era și înghețată, la cofetăria „Bulevard” < aceasta lipsea „momentan" 1Ne continuăm raidul în orașul Lupeni. Poposim pentru început la restaurantul „Cina”, unde stăm de vorbă cu șefa de unitate Dorina Dochițu. Unitatea oferă o gamă variată de produse, începînd de Sa sucuri de fructe (zmeură, lfimîie) și conțin uînd «■ frucola și brifcor asigurate de fabrica de conserve 
Hațeg sau de unitățile de răcoritoare din Petroșani și Vulcan. Deși apa minerală se asigură prin ICRA, aceasta este îa cantitate insuficientă.

Zilele fierbinți ale acestei veri ne îndreaptă pașii spre cofetării și restaurante, unități care desfac și la restaurantele răcoritoare. Dorind să a- flam ce oferă comerțul în acest sens, am întrepi-ins zilele trecute un raid unitățile comerciale Petroșani și Lupeni.In Petroșani am fost soțiți de Valentina , ria, economist la ICSA , AP iar la Lupeni de Oti- lia Pîrvulescu, economist la iCS Mixtă Lupeni. In Orașul Petroșani Ia restau- > rantul cu autoservire „Cer- na” din piață, Maria Greu, : șefa unității ne spune: „A- vem permanent pentru consum două sortimente de răcoritoare — Frucola și Quik, care ne sînt asigurate zilnic de laboratorul de răcoritoare 302 și fabrica de conserve Hațeg. Intîmpinăm dificultăți în aprovizionarea cu apă minerală, deoarece acest produs se îmbuteliază, de regulă, la sticle iar noi avem apă la sticle de litru".La restaurantul „Central" consumatorii pot servi două sortimente de răcoritoare, respectiv sua de zmeură și citronadă.

de un litru, nevoie de de jumătate

ÎNTREPRINDEREA de tricotaje 1

, Prioritar,La întreprinderea de tricotaje din Petroșani se lucrează intens în aceste zile la realizarea unor noi loturi de tricotaje — pulovere pentru copii și adulți — care vor fi livrate în cursul lunii iulie unor parteneri din Europa occidentală și Asia. Realiza
te întn-o bogată gamă co- loristică, tricotajele, crea
ție a atelierului specializat al întreprinderii, necesită o atenție deosebită în execuție, datorită broderiilor aplicate. Intre mun-

exportal eltoarele fruntașe prin faptele de muncă, dau dovada abnegației for deosebite, a atașamentului față de prestigiul întreprinderii, contribuind prin lucrări de calitate la realizarea sarcinilor la export, se numără și Mariana Dă- buleanu, Valentina Pava- lache, Doina Trașcă și Tereza Balint din atelierul de tricotat, Vera Kovacs, Maria Mariciuc, Zamfira Șprivac și Liliana Kovacsics din atelierul de confecții. (Al. H.)

eare,

Următorul popas îl facem Ia laboratorul central nr. 111 de produse de cofetăria și patiserie. Unitatea aprovizionează cu sucuri, pe bază de fructe, trei cofetării. Rozalia Toth ne spune 1 „Zilnic se prepară cantitățile solicitate de suc și înghețată. Cofetăriile au în permanență răcoritoare, iar în cazul în care acestea au primit răcoritoare îmbuteliate, cantitatea suc preparată este mai că, astfel îneît să nu mină suc de pe o zi alta. Fiind preparat fructe, sucul trebuie să fie în permanență proaspăt”. I Cele «puse ai se confirmă l la tuia din cele trei cofetării aprovizionate de laborator, respectiv la cofe
tăria «51 Wide «Seria Iovan, șefa de unitate, 
ne asigură că oferă consa- matorilor nu mal puțin de patru sortimente de răcoritoare, frucola, sue de zmeură și de grepfruit șî apă minerală. Desigur din unitate cn lipsește înghe
țul 1Dacă Unitățile oferă U 
gamă variată de produsa 
răcoritoare acestea însă te servim Ia temperatura.- camerei căci nici «na din unități, nu este aprovizio
nată eu gheață. Oare nn 
se gîndește nimeni, filei In acest an, la fabrica de 
gheață dîn Petroșani î In 
alta orașe m vinde gheață 
și pentru acasă. De ce nu s-ar putea și în Valea Jiului ?Consumatorii mal ră încă deoarece de sîntem în luna iulie.

Jana PINTILIE, TI 
Orlanda DELADI

spe- 
abia

Amplu program de perfecționare
{Urmare din pag. IJ

unitară, pe baza planului 
național unic, se îmbină 
armonios cu autoconduce- 
rea și autogestiunea, cu 
organizarea teritoriului șl 
modernizarea tuturor lo
calităților.

Vb «al important In în- 
făptufaea programului de 
edificare socialistă a țării 
revtao creșterii rolului 
sfatului concomitent cu 
Sporirea atribuțiilor tutu
ror organismelor sistemu- 
lui democrației muncite» 
reșfl-revoluțîonare, înfăp
tuirii consecvente a prin» 
dpîulul construirii socia
lismului tu poporul, pen
tru popor.

Toate transformările re
voluționare pe care le pre
figurează documentele 
Congresului al XIV-lca sînt

strîns legate de creșterea rolului Partidului Comunist Român, care, în frunte cu secretarul său general, tovarășul Ceaușescu, și-a trat pe deplin capacitatea de a conduce poporul pe drumul progresului, al socialismului, al libertății ți independenței naționa
le. <Și pentru viitor, așa cum o demonstrează însăși 
Viața, existența partidului unic al clasei muncitoare, întărirea unității întregului popor în jurul partidului reprezintă o necesitate 
obiectivă.

Creșterea rolului condu
cător al partidului, se a- 
rată în Teze, impune 
perfecționarea neîntrerup
tă • activității ideologice, 
politico-educative, de for
mare a omului nou.

Nicolae demons-
In această concepție ridî* carea gradului de cunoașv tere, de cultură al întregului popor constituie un &- biectiv fundamental, fiind o condiție importantă fi libertății,; a spiritului revoluționar. 1Obiectivele prefigurate în documentele programatice ale Congresului al XlV-lea, așa eum se subliniază în cuvîntarea ros. tită de tovarășul Ni 4 Ceaușescu la Plenara . A al P.C.R., urmează să fii dezbătute de întregii partid și popor, să devie* obiective ale muncii și aemuniștilor, a noastre națiuni, hotărîtoare a înfăptuiri grandioaselor preveder pentru dezvoltarea socia listă n-patriei, a înaintări 
ei spre comunism.

țiunii revoluționare a co întregi condiții

Extracție ritmică, la nivelul prevederilor

Uteeiștii N. Constantin și Moșită Nicolae de Ia IM Vulcan, atelierul de reparații motoare la locomotivele de mină, execută reparații de calitate, fiind muncitori de nădejde în cadrul atelierului.Foto: Emil POP

(Urmare din pag. I)ne. In ziua de 9 iulie a fost străpuns suitorul de atac. Pînă la 15 iulie vom asigura punerea în funcțiune a noului abataj din blocul XI, iar pe această bază producția zilnică se va ridica în cadrul întreprinderii, la nivelul sarcinii planificate. Vom urmări plasarea optimă pe schimburi a abatajelor, a- sigurarea condițiilor de a- provizionare și transport pentru depășirea planului Zilnic și recuperarea rfimî- 
nerii în urmă. începînd cu 
a doua jumătate a lunii Iulie, vom crește substanțial producția zilnică. Sarcinile planului din trimestrul III vor fi realizate integral”. i

RED. i Există condi
ții tehnice pentru men
ținerea liniei de front 
active în cărbune, în

j lunile august și septem
brie «

' VICTOR DOJA j „La lucrările de pregătiri stăm bine. In perioada care a trecut din acest an am e- xecutaț lucrări de pregătiri în plus cu 296 ml față de prevederi. Avem condiții pentru punerea în funcțiune a două noi a- bataje de înlocuire a vechilor capacități pe stratul 13, la termenele prevăzute. Ayem în vedere și îmbunătățirea condițiilor de transport a producției din stratul 13, orizontul 650, blocul X, unde se lucrează în prezent intens, pentru montarea Unor noi benzi transportoare. Putem firma cu certitudine în tot trimestrul III, de front în cărbune asigurată Ia nivelul vederilor de plan”.RED. 1 Ce măsuri s-au luat pentru realizarea sporurilor de produc-

a-că, linia va fi pre-

ție prevăzute in pers
pectivă.— Recent s-au finalizat lucrările de montaj la mașina de extracție de la puțul orb nr. 1. Aceasta asigură condiții pentru creșterea vitezei de săpare a puțului. Prin âdîneirea acestui puț, de la orizontul 650, se vor deschide, în adîncime, orizonturile 580 și 500, care vor înlesni accesul la noi straturi de cărbune, începerea lucrărilor de pregătire a unor noi și însemnate capacități de producție.

RISD.4 ; întreprinde
rea dispune în prezent 
de efective la nivelul 
necesarului, datorită 
acțiunilor de recrutare 
și stabilizare a forței do 
muncă. Ce s-a între
prins pentru califica
rea nou veniților t

TRAIAN MORARUI „Pentru prima dată în ultimii patru ani, efectivul

scriptic Ia nivelul între prinderii este depășit. Da în structură pe meserii, s menține un deficit. In « ceste condiții acordăm atenție sporită calificăr tinerilor nou încadrați. l prezent, 120 de came- muncii sînt înscriși frecventează cursurile pei tru dobîndirea calificării: de miner și ajutor mine Primele două cursuri dj cele patru organizate ps tru meseria de miner 1 vor încheia în luna iul a.c., iar celelalte în a gust și septembrie. Pute prevedea, deci, pentru ti mestrul IV o îmbimătăi fe substanțială a structu: efectivelor. Avem în v dere asigurarea condi ilor optime de muncă de viață a tuturor oan nilor muncii din întrepri dere, conștienți fiind că factorul om, depinde mod hotărîtor realizai sarcinilor la producția cărbune.

DEZBATERE. Biblioteca din Lupeni organizează as-
orientare turistică organt- nic în diverse zone ale CSM zat de cercul „Orizont” Pe- orașul ni. (G-C.) trila, dotat cu cupa „Mine- *'rul” și concursul de_ turism montan Vîlcan”, organizat de AȘ „Preparatorul” Corcești.
(LD.)GOSPODĂRIRE. Pe timpul vacanței de vară, elevii Liceului industrial nr. 
1 Lupeni participă la ample acțiuni de gospodărire și înfrumusețare a localității. Astfel, fiecare elev 
va efectua cîte 12 rile de muncă, seriile fiind de 80 
de elevi. Ei vor lucra zil-

Sfîntu Gheorghe. Printre sportivii cai» voi evolua pe salteaua de concurs se numără Rotoleă RasOvan, campion european de tineret, Gh. MIțu, Viceeampion mondial de juniori și, bineînțeles, luptătorul nostru, Aror Cîndea. (Gh. O.)
Rubrică realizată de 

Horațhi ALEXANDRESCl

spațiu de parcare pentru autoturisme. Amenajarea acestuia se face prin munca patriotică a cetățenilor orașului. (Gh. O.)
CUPA „GENȚ1ANA”. Clubul de turism „Genția- 

na” al AS Hidromin pro- “ . 21—23iulie a.e. a doua ediție a concursului de drumeție Si orientare turistică dotat eu cupa „Gențiana". Concursul se va desfășu
ra în masivul Paring. A- mintim eă peste numai două săptămînl, urmează concursul de drumeție șl

EXPUNERE. „435 de ani 
de la moartea domnitorului Ștefan cel Mare”, a- ceasta este terna expunerii care va fi prezentată astăzi, în cadrul serii culturale pentru tineret, organizată, începînd eu ora 18,00, la Centrul de erea- gramează pentru ție și cultură socialistă din

„Trofeul
Ităzi, de la ora II, o dezbatere cu tema „Transilva-
I nia — străvechi pănsînt , , . _ . _românesc”. Vor fi prezen- Petroșani. Cum elevii sînt
Itete lucrări literare cu te- în vacanță, se așteaptă o matică istorică^ consacrate afluență sporită de parti- luptei românilor pentru ripanțl. dreptate socială și unitate PARC' națională. Vor lua parte î. ......... 

elevi din licee șl școli ge- țani, pe partea stingă 
nerale ale orașului. șoselei se amenajează

străvechi
PARCARE. In Vulcan, la intrarea dinspre Petro- șoseîei se amenajează un

RENOVĂRI. La Complexul de alimentație publică din Lupeni au loa renovări. Se desfășoară lucrări de reparații ale instalațiilor sanitare, zugrăveli șl refaceri ale vop- Sitoriei.INVITAȚIE. Astăzi, de la ora 9,30, sala de jocuri sportive din Petroșani găzduiește o nouă etapă a campionatului diviziei A de lupte libere. Alături de „Jiul” Fetrila vor evoluai CS „Dinamo” Brașov |i



DUMINICA, W WJ.IK 1989 Steagul r o $ a
S-a încheiat concursul, acumDe nenumărate ori am Am 'solicitat răspunsuri Subliniat în paginile ziarului nostru necesitatea imperioasă de a se asigura continuitatea și calitatea vieții culturale. Ni se dă dreptate, de toată lumea, dar, ca un făcut, noi rămînem cu dreptatea, oamenii muncii nu au prea multe de ales cînd e vorba să răspundă la întrebările „unde mergem astăzi” sau „unde mergem la sfîrșit" de săptămînă”. Cei ce răspund de organizarea timpului liber, de viața spirituală a localităților, fac tot ce știu ei în perioada lunii iulie, adică... nimie. Sînt bucuroși că șirul da spectacole-concurs din ediția a Vil-a a Festivalului național „Cîntarea României” s-a încheiat și... gata; au „oprit motoarele”. Formațiile artistice din municipiu, care au e- voluat spre satisfacția tuturor, remarcabil, cu toată dăruirea, în etapa finală a festivalului, au intrat într-o Inactivă vacanță. Probabil pînă la concursurile din ediția viitoare. Nu mai vorbim de colectivele artistice care nu au promovat în etapa superioară a concursului pentru că acestea sînt de mult uitate. Au rămas pe hîrtie, vor fi raportate statistic, în vreo dare de seamă și atît. Va veni nou etapa orășenească de concurs ne vom mira iarăși că sînt multe minusuri, că învățămintele actualei ediții au fost uitate, vom asista la noi „forme” de muncă în asalt.Este vară. Canicula ne îmbie spre zonele de agrement unde există scene în aer liber. Dar scenele acestea sînt, deocamdată, goale. De ce ?
I I*

la întrebare tovarășei Cornelia Stănescu, președintele Comitetului municipal de cultură și educație socialistă și tovarășei Ana Popescu, activist al Consiliului municipal al sindicatelor,! i„Deși, prin programele de măsuri și planurile de activitate pentru vară — a subliniat tovarășa Cornelia Stănescu — am stabilit ca formațiile de a- matori să susținută pro-
Ce se întîmplă în 

așezămintelc de cultură, 
în lunile de vară

din

grame artistice în zilele de duminică, la locurile de agrement, pînă în prezent nu «tiu să se fi organizat vreunul. Președinții comitetelor de cultură și e» ducație socialistă din localitățile Văii Jiului sînt, în această perioadă, în concediu de odihnă. Am luat măsura ca fiecare aceștia — deși sînt didactice și se află eanță — să fie în taie în luna august a conduce direct manifestările politico-educative și cultural-artistice programate de Ziua minerului și pentru 23 August. In ce privește actorii Teatrului de stat, ei au revenit din- tr-un turneu mai lung și, de asemenea, au intrat în vacanță. Personalul teatrului, dat fiind specificul instituției, nu poate intra în vacanță declt simultan, singura lună disponibilă fiind iulie". 7 ?„Directorii centrelor de creație și cultură socialistă: ale sindicatelor din municipiu sînt în concediu

dintre cadre în va- activi- pentru

— ne-a spus și tovarășa Ana Popescu. Ei vor reveni In activitate în luna august cînd au multe sarcini de rezolvat ' pentru organizarea și desfășurarea spectacolelor și activităților politico-educative și culturale consacrate zilei de 23 August și Zilei minerului”. Dar dacă „a-: ceste Cadre sînt în concediu, dispare și potențialul cultural-artistic al Văii Jiului ? Comitetele de cultură nu sînt formate numai din președinții lor! La fel, consiliile de. conducere ale așezămintelor de creație și cultură soi cialistă. Ce fac directorii adjuncți ai așezămintelor de cultură, care sînt secretari ai U.T.C., din miniere ?Ce au de sindicali cu cultură și educație socialistă care ar trebui să dinamizeze viața culturală a grupelor sindicale, a colectivelor muncitorești ? Concluzia care se impune este că activitatea organismelor amintite este neunitară. Oamenii muncii au nevoie, de viață spirituală, de acte de cultură, cît mai atractive, adecvate timpului nostru, bogate în conținut. Dar cu stilul de muncă „în campanie”, a- cest obiectiv nu se va realiza niciodată. Din nefericire, în prezent, în viața culturală a municipiului 
e prea multă „liniște”.

H. DOBROGEANU

comitetelor întreprinderispus activiștii probleme de

SCRISOARE DE PE LITORALCondiții deosebite la complexul „Meduza" al I. M. Paroșeni
mineri, ame- pe un

De curînd; am primit de pe litoral o scrisoare în care se spune : „In scopul petrecerii în condiții cîț mai bune a concediului de . odihnă de către mina Paroșeni și-anajat și administrează litoralul Mării Negre modern complex, în stațiunea Eforie Nord. Anual, sute de mineri împreună cu familiile își petrec aici concediul de odihnă, condiții deosebite de fort Eugen Deutsch, ministratorul ne spune; „Avem 24 căsuțe, 7 serii de tot pentru simtă cît mai bine. Am a-

în con- ad- complexului de care primesc cîte pe vară. Dispunem ceea ce ne trebuie ca oamenii să se

mcnajat spații verzi, avem un mobilier adecvat și în general totul se desfășoară normal”.Iată ce ne spun și Cîțiva dintre minerii de la . IM Paroșeni aflați aici la p- dihnă iȘtefan Sucăria, lăcătuș, sectorul VII: „Vin de 9 ani la complexul nostru, împreună cu soția și fiul. Am participat la construirea acestor căsuțe, la montarea instalației electrice, a instalației sanitare. Aici ne simțim ca la noi acasă. In plus ne bucurăm soare, de mării”.Aceleași Se ne sînt
plajă, de de

apagînduri frumoa- împărtășite și
(Urmare din pag. <)ca dezvoltare pe care • cunoaște mineritul românesc de la an la an.Specialiștii mineritului Văii Jiului au fo<st repre- zentațî de cei din unitățile Combinatului minier — s-au distins minele Petrila și Lupeni, IPSRUEEM, ICITPMH — precum și de IUMP șl Institutul de mine. Alături de aceștia, la expoziție au contribuit specialiști de la minele Bar-

creației științifice za, Teliuc, Deva, Certe], Baia de Ărie.ș, Bălan, Moldova Nouă, Institutul de cercetări și proiectări pentru minereuri Deva, alte unități de profil din Baia Mare, Cluj-Napoea, Timișoara, Craiova, București ț.a. : , -Expoziția județeană a creației științifice și tehnice, prin caracterul ei de bilanț a evidențiat că în „bătălia” pentru producții superioare și de calitate, Ideile novatoarei! cate prompt, eficient generalizate operativ stituie calea sigură a

de Constantin Răduțoiu. adjunct șef de „celor IV al IM Paroșeni : „Condițiile de confort sînt excelente. La fel și-masa pe care o servim la cantina „Ancora”.: Totul este mi- nunat și nu vom uita . zilele petrecute aici. Din partea tuturor muierilor și oamenilor muncii; de: la IM Paroșeni aflați în a ceste zile pe litoralul Mării Negre, adresăm oria- eilor de acasă, aflați în bătălia pentru cărbunele țării, un călduros „Noroc bun !”.Nicu TRAISTA RU, muncitor tipograf
si tennice »cesului. In perioada ediției a VH-a a Festivalului național „Cîntarea României” s-au asimilat și introdus în fabricație peste 4409 de noi produse, au fost aplicate 394 invenții și 407 inovații, eficiența economică a activității celor peste 6500 de inventatori și inovatori din județ ridicîndu-se la aproape 300 milioane de Iei. Intre unitățile care au expus s-au aflat și Institutul de mine din Petroșani, ICITPMH, IUM și IPSRUEEM Petroșani care au prezentat lucrări inte» resante, apreciate.

p»

(Școa-Vul-Bodo

apli-Și cori’
de lucru

{Urmare din pag. I)

t
O imagine din concursul „Flori de cintec roma' nesc”, desfășurat recent, cu succes la Vulcan.

care depinde recuperarea rămînerilor în urmă și îndeplinirea prevederilor planului fizic din cel de-al lll-lea trimestru al anului.

îndeosebi asigurarea «ne! aprovizionări ritmice cu materiale, respectarea termenelor de livrare cu materiale și a cantităților prevăzute în coteje-repartiții.Pe șantierul obiectivelor de investiții industriale miniere din Petrila, intensificarea ritmului de lucru constituie, în aceste

Itinerarii de vacanțăVremea frumoasă și rea Iuliana Zudor stabilă din ultimul timp la generală nr. 1 can) și prof. Iosif (Școala generală nr. Lupeni), „Flori de mun te” — prof. Nicolae Dră ghici (Școala generală nr. 5 Vulcan), „Cutezătorii” — prof. Gheorghe Oțel (Școala generală nr. 1 Uricani), la care participă sau se pregătesc să pornească în aceste zile peste 60 de pionieri și învățătoa- elevi.

a fost favorabilă elevilor care iubesc drumețiile montane organizate în expedițiile „Cutezătorii”. Refacerea marcajelor turistice, studiul florei și faunei constituie obiectivele unor expediții cum sînt „Montana Semenio ’89” condusă de prof. Dan Cocor (Școala generală nr. 1 Petrila), „Floa- I re de colț”

i 
î
I

1I

!

izolante. De curînd, colectivul brigăzii nr. la a- tacat lucrările la patru noi instalații de extracție la IM Lonea Pilier și IM Petrila. De respectarea termenelor de finalizare a acestor noi lucrări depinde direct asigurarea punerii în funcțiune a noi ca- zile, un obiectiv major, de pacități de extracție. Iată de ce, lucrărilor de investiții industriale din Petrila trebuie să li se dea atenția cuvenită. Se impune,ăsînd în urmă Valea Jiețuluj, mereu răcoroasă și sălbatică, atacăm cărăruia ce șerpuiește în dreapta Pinului Țiganului, pe coasta însorită și acoperită de zmeuriș de la baza Mijei. După tăietură, cărarea continuă abrupt prin pădurea de brazi cuprinsă 
de concertul de... dimineață al păsărilor și razele piezișe ale soarelui ce pătrund printre cetini.„Mal este pînă la stînă?”, „Mai este, dar nu mult..,", răspunde cu reproș parcă, 
nea Vasile, „ghidul”. Tace. Dar tăcerea lui vrea să spună că aici, în lumea codrilor, pe cărări ce suie spre înălțimi, ceasul nu mai contează. Doar poieni
le, pîraiele, crestele. La moment s-a și oprit, ară- tînd prin rariștea pădurii spre ceea ce se înfățișează privirilori Poiana Frumoasă, vîrfurile Capra, Sco- 
varda, Cibanul. După traversarea pădurii de brazi, pe cărarea ce ne-a dus la

Note de drumeție pe u„ ffaseUZănoaga Sliveiului, nu poțisă nu admiri panorama de o rară frumusețe ce se deschide de pe versantul sud-estic al Mijei. Căldarea și culmea Sliveiului, apoi, dincolo de creastă și căldarea Roșiile, impunătorul munte Dereșul, iar mai spre stînga, Coasta Iul Rus. O panoramă pastorală. cu cleanțurl și poieni, ca și Gemănarea și Stoie- nița.Par ne întoarcem spre poiana pe care o străbate cărarea. Cîteva stîne părăsite, dar mai sus, urcă spre cer un fuior albăstrui. Fum. O altă stînă. Ieșind din Gura Neagră și joasă a stînei în lumina soarelui, baciul loan Ciu- rea și soția ne întîmpină binevoitori, poftindu-ne să luăm loc. Și popasul prinde bine. Ca și apa proaspătă, rece, pe care o servim la stînă, unde gazda a tras o conductă de la

un izvor apropiat. Discutăm de oi, de turmă, de drumul pe care urmează sări străbatem șl despre care știam că e nemarcat. Ioan Clurea se oferă să ne fie călăuză și ne-a fost, pînă la ieșirea în golul alpin. La despărțire îi mulțumim de amabilitate și continuăm drumul în direcția sud-vest, pe cărările șerpuinde între stîncî, jnepeni și tufe de scoruși.Drumul continuă. Panorama se deschide tot mai larg și, pe măsură ce î- naintăm, priveliștea căldării Sliveiului, a teraselor ei produce un adevărat extaz. „Raiul pe pămîntl", „Un traseu regal, mai frumos ca în Elveția”, ne spune inginerul Relu. Și nu fără temei... văzuse Elveția. ’! :! !Intr-adevăr, nu știi unde să te uiți mai mult, spre crestele stîncoase semețe și atrăgățoșre, spre

inedit, spreabrupturile pereților din jur, acoperite de grohotișuri, jnepeni și pete de zăpadă, spre pîraiele cristaline ce taie verdele crud al văii sau să stai locului și să privești puzderia de flori minuscule ce inundă pajiștea: gălbenelele, de- dițeii, romanițele, flamurile violacee ale rhododen- dronului sau o raritate i margaretele alpine, asemănătoare florii de colț.Urmează adevărata surpriză .: o cascadă de cîțiva zeci de metri ee-și prevale apele înspumate printre stîncî. Cascada Silvei, una dintre cele mai frumoase din Carpați I încă un efort și urcăm spre terasa pe care, cuibărit printre jnepeni și mărginit de lespezi șl de un strat de zăpadă sub pereții Sliveiului, descoperim „marea țintă” a drumeției: Dacul Verde. Loc de popas, loc de gustare, doar e timpul, a tne-

culmile Cirjeicut de ora amiezii, dar mai ales loc de încântare, de revelație în fața lacului Intr-adevăr verde re- flectînd în apele de cristal verdele crud al jnepenișu- lui, tot ce are mai frumos acest colț mirific al Parîn- gului. <Privim tot mai insistent în direcția nord-vest, a doua etapă a drumeției, spre peretele abrupt șl stîncos de sub culmile colțuroase ale Cîrjei. Este drumul ce ne așteaptă — urcușul pe șaua îngustă ce leagă CIrja de Mija și desparte, ca o despicătură căldările glaciale Slivei și Zăvoaiele. Trecem pe lîn» gâ celelalte lacuri și din- tr-odată ne oprim „față în față” și nu la mare distanță, c« o capră neagră care traversă o limbă de zăpadă. Ne-am privit dominați de curiozitatea surprizei întflnirii neașteptate, dar, de fapt, dorita de

noi... pînă ce, la prima noastră mișcare, țapul rătăcit a dispărut printre jnepeni.Urmează un urcuș greu, pe grohotișurile dintre șiruri de lespezi și jnepe- niș, apoi pe coasta wide domină iarba și, cu mare efort, ajungem pe cumpăna culmii ce desparte cele două căldări. Din „V”-ul Cîrjei, denumire dată de alpiniști acestei porți de stîncă, privim sjăre căldări și ramificațiile Mijei, spre Parîngul Mic și Valea Jiețului. Dai’ ne mai așteaptă efortul suprem, o adevărată încercare i traversarea peretelui nord- vestic al Cîrjei, cu grohotiș alunecos, stîncî ți limbi de zăpadă în șuri oaie. Am ajuns pe șaua Cîrjei, pe „magistrala” Parîn- guiui. Privim Cu îneîntari spre Valea Jiului, spre acasă, spre zări unde, pes-, te crenelurile de piatră ale Retezatului ascuns într-o pîclă albăstrie, ghiceam asfințitul...Ioan DUBEF
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Schimb de mesaje la nivel înalt 

româno-ungarBUDAPESTA 15 (Ager- lor, să se transmită secre- pres). Din partea' secreta- tarului general al Partidu- rului general al Partidului lui Comunist Comunist Român, tovarăși^ Nicolae Ceaușescu, au fost transmise ’ președinte- lui Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, tovarășul Reszo Nycrs, și secretarului general al PMSU, tovarășul Karoly Groșz, călduroase salutări, împreună cu urări de sănătate și succes, precum șl dorința de îmbunătățire și dezvoltare a relațiilor dintre cele două țări și popoare.Mulțumind pentru u- rări, președintele PMSU, tovarășul Rezso Nyers, și secretarul general al PMSU, tovarășul Karoly Grosz, «u rugat, la rîtldul

~______ Român, tovarășul Nicolae; Ceaușescu, salutările- lor cordiale și cele mai bune urări de s ă n ă t a t e, . expri- mînd, totodată, speranța că relațiile dintre cele două țări și popoare se Vor îmbunătăți și dezvolta.Schimbul de mesaje ■ a avut loc cu prilejul întâlnirii . cu conducătorii PMSU a delegației PCR, condusă de tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR, care a participat la funeraliile tovarășului Janos Kadar.

.NAȚIUNILE UNITE 15 (Agerpres), . Președintele Afganistanului, Najipullah, a adresat secretarului general al ONU, Javier. Perez do Cuellar, o scrisoare în care îi cere să folosească toate posibilitățile și prestigiul Națiunilor : Uni- . te pentru â preîntâmpina agravarea situației din Afganistan, unde atacurile repetate ale opoziției ire-

conciliante, sprijinită de forțe din exterior, provoacă pierderi de vieți . omenești în rîndurile populației pașnice. Continuarea a- mestecului străin în treburile interne afgane —• se menționează în scrisoarea citată de agențiile TASS și Taniug — va avea consecințe periculoase pentru cauza păcii’ și stabilității in regiune.Problemele economice ale tarilor africane

memen
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PETROȘANI . — iembrie: Unirea; Chirița la Iași ; parîngul: Drumul oaselor.PETRILA: Omul de pe Bulevardul Capucinilor.LONEA: Sora 13.ANINOASĂ: O lebădă iarna.' ■ . -i-aa. .■ ■VULCAN: Expediția.LUPE NI: Un gentlemen în Vestul sălbatic.URICANI: Simon Templar intervine.

iWinnetou,

17 iulie
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• BONN 15 (Agerpres). ..Stiittgarter Zeitung” publică un amplu articol consacrat șomajului în RFG, flagel care afectează peste două milioane de oameni.Potrivit ziarului, șomajul de lungă durată a în-

registrat în ultimii 8 o evoluție ascendentă, fel, în 1980, numărul merilor vest-germani nu găsiseră de lucru de peste un an a fost 106 145, pentru ca în să ajungă la 684 670.

ani Așt- șo- care timp de 1988

DINTRE cei 2 532 767 de șomeri înregistrați oficial în Spania, 1,4 milioane sînt ternei. Numărul femeilor de peste 25 de ani care șomează în Spania crește ; lunar cu circa 68 000, re-: ‘ leva un raport- oficial publicității la Madrid.GUVERNUL Indiei hotărît crearea a trei rafinării de petrol în țară. Agenția națională PTI relatează că cea mai mare dintre ele va fi la Mangalore, în sud-vestul statului Karnataka. Capacitatea de prelucrare a acestei rafinării va fi de ' trei milioane tone anual,DACA se va menține ac- ' malapopulația Egiptului, evaluată în prezent la 53 mi-

data
încă

lioane locuitori, va ajunge în anul 2000 la 70 milioane persoane, iar în anul 2035 la 143 milioane persoane. Tinerii de vîrstă școlară numără peste 10 milioane.INUNDAȚIILE și alunecările de teren provocate de ploile torențiale care s-au abătut asupra regiunii de nord-est a - Braziliei s-au soldat pînă prezent cu moartea a puțin 50 de persoane, vreme ce alte 45 000 rămas fără adăpost.NIVELUL anual al flației în Canada s-afrât la 5,4 la sută, aceasta fiind cea. mai mare valoare înregistrată din luna februarie, a anunțat Institutul canadian de statistică. Este pentru a doua lună consecutiv ciad rata inflației se majorează, cau- rată demografică, zele acestei tendințe da- torîndu-se, în opinia specialiștilor, sporirii impozi-

în cel în au
in
el-

(AgențiaȘase din zece copii ai școlii primare din localitatea Vila Nova din- Pair-a din regiunea Viseu, in nordul Portugaliei, și-au format un -obicei stabil de • a consuma băuturi alcoolice și beau zilnic între . un sfert și jumătate de litru de vin. La această concluzie neașteptată a ' ăjiins .un grup de medici, care â efectuat cercetări sociologice în această regiune a țării.Specialiștii au descoperit, de asemenea, că aiît tinerii, cît și tinerele care consumă cu regularitate băuturi alcoolice nu sînt conștienți de riscul pe ca- . re alcoolul îl prezintă peri- tru sănătatea lor.

școalăTASS)Sondajul elevi ai școlii primare în vîrstă de la 5—14 ani. S-a constatat, totodată, că cei mici încearcă să „nu mînă mai prejos” de co-
a cuprins 201

ră-

Lumea ; copiilor,’: SJub . tricolor, la datorie.’Viața .satului.. . . . Telex.No- 13,05 Album duminical.Hj 15,00 închiderea progfa- • ’ ” mulul. :19,00 Telejurnal.19,20 Cîntarea României.Film artistic.O zi pentru iubirea mea.Telejurnal, închiderea programului.

12,4013,00
20,25

17 iulie
I I

19,00 Telejurnal.19,25 Epoca Nicolae Ceaușescu — epoca marilor înfăptuiri, revoluționare.- '■ j-'19,45 Știința pentru toți.20,10 Industria — programe prioritare.20,30 Tezaur folcloric, în concert.
— a declarat secretarul general adjunct al OUA, Ahmed Haggag.Referindu-se la povara a țărilor Africii,. într-un interviu a- cordat agenției etiopiene de presă, Ahmed Haggag a arătat că aceasta a a- juns în prezent lâ 230 miliarde dolari, și numai serviciul datoriei externe costă țările debitoare a- proximativ 30 miliarde de dolari anual.

ADDIS ABEBA 15 (A-gerpres). Problemele economice cu care se confruntă țările africane, în pfî- -----mul rînd datoria externă și datoriei externe scăderea prețurilor la materiile prime exportate de acestea, se vor afla în prim-planul agendei sesiunii la nivel înalt a șefilor de stat și de guvern ai .ță-, rilor membre ale Organi-Africane lucrărizației Unității(OUA), ale cărei sînt programate să înceapă la 24 iulie, la Addis Abebatelor federale și provin-,, ciale, ca și a creșțerii tarifelor la transporturi.NORMALIZAREA relațiilor dintre Partidul Popular Revoluționar Mongol și Partidul Comunist Chinez reprezintă un eveniment important pentru dezvoltarea în continuare a relațiilor dintre cele două țări și popoare, a subliniat secretarul general al CG al PPRM, Jam- bîn Batmunh, cu ocazia primirii delegației conduse de Zhu Liang, șeful secției pentru relații externe a Comitetului Central al PG Chinez. "EFORTURILE țărilor â- fricane de dezvoltare a e- cbnomiei prin forțe proprii, experiența acumulată . de ele pînă acum în introducerea cuceririlor științei și tehnicii în modernizarea și ridicarea eficienței în activitatea economico-so- cială vor fi discutate la

Nairobi, între 19 și 21 iulie, în cadrul unei reuniuni a conducătorilor departamentelor naționale pentru știință și tehnologie din statele Africii.PENTAGONUL a experimentat un nou sistem de arme din cadrul programului Inițiativa de Apărare Strategică. In cursul experiențelor efectuate la poligonul White-Sands (Statul New Mexico) a fost expediat în Cosmos și ■ un flux de particule elementare. Următpiul test trimiterea particule pranumit planificat tul anului
cu . de su" estede fluxuri elementare „Pegas" pentru începu- 1990.

.rcurt

Ain („JeuncCa o flacără care tir-. mează o dîră de praf, de pușcă, agitația ce se propagă în universități, de la un capăt la altul ; al Statelor Unite, se aprinde
Din presa străinălegii lor mai mari. Mai mult de jumătate din copiii mai mici de imită pe adulți.Incercînd să cauzele acestui medicii au constatat Că, în circa 60 la sută din familii, se consumă cu regularitate băuturi alcooli- din îm-

9 ani îidescopere fenomen,
gularitate băuturi ce, iar în 45 la sută cazuri, părinții beau preunâ <•>» copiii..

contact custudențilorse mai mul- . admi-
peste tot în revendicările de culoare.Aceștia nu țumesc să reclameterea masivă a lor în colegiile de învățămînt superior, unde pînă. acum . nu intrau decît într-un număr infim: eî cer, : de asemenea, ca acest învățămînt, conceput în întregime în funcție de tradițiile

Afrique”)populației albe, să țină seama de acum înainte și de propria lor civilizație și de propria lor cultură.La Worcester spre xemplu, universitatea numără decîț 24 de din 1350 studenți. ___Brown, doar 48 din 5000.Pentru a remedia aceas- . tă situație, nu este suficient ca la Worcester, să se reclame admiterea a 30 de negri suplimentar. Trebuie reformat învățămîn- tul, începînd cu școala secundară, de o - manieră care să permită negrilor să se simtă în condiții de egalitate cu albii și să nu mai aibă de suportat handicapul pe care îl constituie mediul lor •' familial și social.

e- nu negri Ea

i zR? •RE»AC41fc t babm BORCAN. Ghebfghe CH1RV ASA loan fI GfiF } A Ion MUSTAT A Simit»» POP — rcdaetnr h-1 Tendor- } RUND — redartot șef arfjaorl ______________________ ■.

PETROȘANI — 7 No- iembr’e: Oricare fată iubește un băiat; Unirea; Johann Strauss; Parîngul: Colosul din Rodos, I-II.LONEAi Pădureanca-VULCAN: Ringul dedans. - 21,00 Localitățile țării înLUPENI; Lăcomia. - anul 45 al revolu-URICANI: Adela. ’ ției, ' j21,20 Secvențe Irakiene. 21,35 Ce-ți doresc eu ție, dulce Românie 121,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.
N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii cinematografice județene Hunedoara.
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publicitateFELICITAREDRAGA Sorin, la vîrstă majoratului mama, tata și bunica îți urează zile senine și multe împliniri în viață „La multi (13351):
VINZARIVIND dormitor masiv, vopsit alb. mâții 44501. (13365)VIND apartament 3 ca- Minerului, 20474.mere. Deva — bloc E. Telefon (13352) DECESEDIRIGINTA Morari Victoria și elevii clasei a XI-a D de la Liceul de ’ matematică fizică Petroșani regretă profund trecerea în neființă atît de neașteptată a bunului lor elev și colegMATEI IIORIA

.. LUCIAN'(17 ani) ș ' și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. (13360)BIROUL aprovizionare —- desfacere •— transport II’SRUEEM Petroșani transmite sincere condoleanțe ; colegului Sfețcu Ioan Ia decesul tatăluiSFETCU CH1RILA

PIERDERIPIERDUT legitimație serviciu pe numele Patrugan Lucia, eliberată de CMVJ Petroșani. O declar' nulă. (13350) *PIERDUT permis- de pescuit pe numele Mariftes- lemn cu Ilie, eliberat degApVPSInfor- Petroșani. 11 declar..-nul.(13349)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Tufă Gheorghe, eliberată’ de IM Bărbăteni. O declar nulă. (13358). .•PIERDUT parafă, ra.edto.. primar ATI Ciontoș Iosif. O declar hulă, (13359)PIERDUT permis de pes- . cuit pe numele Bulz Dorin, eliberat de AGVPS PetroȚ șani. II declar nul. (13357)PIERDUT carnet student pe numele Bulz Dorin, c- liberat de Iriștitiitul de mine Petroșani, i) ‘ declar nul. (13356) - , ", PIERDUT legitimație serviciu pe nUnielă Dumitrescu Elena, eliberată , de IPSRUEEM Petroșani, o •; declar nulă. (13355) iPIERDUT legitimație ser-’ viciu pe numele Rații Aha. . eliberată de UP Coroești. O declar nulă. (13354)
COMEMORAțtE

1

FAMILIA îndoliată mulțumește tuturor M> lor care au fost al&tatț de noi la încercam grea pricinuită de pierderea iubitei noastre mamă, soră, cumnată, I soacră, bunică. stră ? bunicăZAMORA BLANCALacrimile nu-i vor șterge amintirea. (13363)

CUVINTELE nu-.pot exprima suferința, .. durerea, singurătatea.. . și dorul cumplit din . . sufletul meu acum 1;*. împlinirea unui an și,, respectiv, 6 luni de la despărțirea de dragele inele • mamă și mătușă ■’ • • ’CIOCAN MAfilÂ și JURCA IXîSABl.'T/AFlori și lacrimi A ,, pg tristul lor mormînt...Fiica și nepoata, ,
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